



2024年11月18日
星期一
农历甲辰年十月十八
今日8版
总第10706期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

「潮」前跑！新北半马现场超燃

朱臻 王锐 摄
部分照片由新北区委宣传部提供
吴燕翎 谈必行 尹梦真 徐蕾 吴高倩 文



昨天上午8时30分，2024常州新北半程马拉松在新龙生态林核心区鸣枪开跑，万余名跑者在迎风奔跑中感受新北区有力“脉动”。

本届赛事设半程马拉松、健康跑两个项目，共有10009名选手报名参赛，外市选手占比28.2%，还有来自美国、加拿大等8个国家的选手。

经过激烈角逐，来自埃塞俄比亚的选手 GETANEH FEKADU WONDAFRASH 夺得男子半程马拉松冠军，中国选手张垚和高金升分获第二、三名。女子半程马拉松冠军则由来自肯尼亚的选手 NDUNGU RACHEAL WAMBUI 获得，中国选手戴思琴、王婕分获第二、三名。

21.0975公里，以“跑马”之名，赴新北之约，跑者们用脚步丈量新北的运动之美、生态之美、活力之美。从层林尽染的新龙生态林，到日新月异的常州高铁新城；从四通八达、熙熙攘攘的常州北站，到湖光潋滟、动静相宜的新龙湖公园……新北半马充

满了故事与风景、梦想与拼搏。

冷空气带来的寒意，挡不住新北全域热力总动员。10多个固定医疗站点、180名赛道医疗观察志愿者、57名医疗跑者、45名救援人员、581名警力、967名安保人员全力护航跑者安全。还有大学生志愿者分布在各个点位，为跑者提供热情服务。

很多跑者对“新动潮市 乐跑新北”马拉松集市嘉年华赞不绝口。这场嘉年华设在终点线后的新龙生态林核心区大草坪，不仅有30多家美食、文创摊位组成的赛博朋克潮流集市，还提供篮球、乒乓球、飞盘、网球等趣味运动体验，新北区的十大镇（街道）更是以快闪形式一展风采。



常州北站



天气预报

全市今天阴到多云，东北风5到6级，阵风7级，今天最高温度14℃，明晨最低温度10℃。